

我市交警部门开展道路交通安全整治专项行动

严查交通违法 守护出行平安



民警下达《限期整改通知书》

本报讯（记者 张天一）进入冬季以来，我市道路交通安全形势愈发严峻，为防事故、保畅通，市公安局交警支队在全市范围开展“豫筑平安”冬季突出违法行为专项整治行动。

近日，市公安局交警支队通过巡查发现，夜晚凌晨时段城区部分货运车辆、商砼车存在不按通行证规定路线行驶、无放大号、放大号不清晰、闯红灯等违法行为，交警部门通过技术手段对这些存在“野蛮驾驶”行为的货运、商砼车车辆信息进行分析研判，确定行驶路段、所属公司后，固定违法证据，对其违法行为依法进行曝光，敦促其到交警部门接受处理。

1月11日上午，在市公安局交警支队特勤大队交通违法行为处理室内，两名夜间闯红灯的货车驾驶人被依法传唤至此。据了解，1月2日夜间，这两名货车驾驶人在迎宾大道与东环路交叉口闯红灯被电子监控设备抓拍

到，民警对二人进行了批评教育，指出了闯红灯的危险性，并分别对二人依法处以驾驶证记6分、罚款200元的处罚。两名货车驾驶人均表示接受处罚，承诺今后一定守法驾驶、安全驾驶。

当日下午，记者跟随民警来到市区某运输公司，民警现场通报了其企业所属车辆的违法行为，向企业负责人、安全经理出示了违法证据视频，现场对违法车辆、驾驶人进行处罚，并下达《限期整改通知书》，要求企业落实主体责任，加强对驾驶人、车辆的日常监管，确保守法运输、合法经营。

据交警部门介绍，近期，中心城区渣土车随意鸣笛、不遮盖、抛撒遗漏、超速、超载、闯禁行、野蛮驾驶等违法行为时有发生。交警支队对于发现的渣土车交通违法行为，将向住建部门进行抄告，对违法的工地、企业采取教育、整改或关停等措施；对已办理过通行证的车辆，要求驾驶员必须按照

规定时间、规定路线运行，同时必须符合环保相关规定和要求，依法通行，规范运营。

交警支队在“除隐患、保安全”道路交通安全整治专项行动中，围绕国道、省道、高速公路、农村和城市道路，重点查处公路客运和旅游客运车辆超员载客、疲劳驾驶、乘客不使用安全带交通违法行为；危化品运输车辆违反禁限行规定通行、疲劳驾驶交通违法行为；货车严重超速、超载、疲劳驾驶、高速公路未按规定车道行驶交通违法行为；6座以上小客车超员载客交通违法行为；酒驾醉驾交通违法行为；三轮车、拖拉机、货车违法载人以及行人非机动车交通违法行为等进行整治。

为期50天的“除隐患、保安全”道路交通安全整治专项行动已进行20天。专项行动以来，我市累计出动警力1.8万余人次，设置临时卡点225处，累计查处各类交通违法行为17.41万起。①5

外地工作时，朋友借钱不还

法官微信调解化纠纷

本报讯（记者 王朝荣 通讯员 武毅 赵晓东）“感谢法庭的各位同志，没想到能这么快、这么顺利地帮我要回钱，让我避免了奔波之苦，谢谢你们！”日前，新野县人民法院新闻铺法庭成功调解了一起民间借贷纠纷案件，当事人孙某由衷地向办案人员表达感激之情。

2020年12月12日，胡某向孙某借款1万元，后孙某多次催要，胡某均以没钱为由拒绝支付，孙某无奈诉至法院。

承办法官接到案件后，了解到二人是在外省工作中经彼此的朋友介绍认识，发生借款时双方都在外省，而孙某在法院起诉立案后没有回到新野，胡某也在外省居住。为了让孙某尽快拿回欠款，同时免去胡某来回奔波之苦，法官决定在微信上建群调解。在微信群中，法官对被告胡某释法说理、耐心劝说，并提出调解意见，胡某当即表示接受，承诺在15天内还清欠款，双方当事人握手言和。①5

兄弟反目，愁坏父母

部门联动明断家务事

本报讯（记者 张天一）1月12日，满面愁容的张大爷来到西峡县人民法院丹水法庭，面对法官，张老先生说出了自己最近的糟心事。

原来，这位张老先生的两个儿子近期因为分家的事闹得不可开交，已经到了水火不容、拳脚相向的地步，派出所主持调解了两次都未能成功化解矛盾。张老先生老两口辛苦操劳了一辈子，本到了含饴弄孙、颐养天年的年纪，却为了两个儿子的事愁得饭也吃不下，觉也睡不着。

听了张老先生的“委屈”后，丹水法庭法官杨付林便想着赶紧联系张老先生的两个儿子了解情况。张老先生的两个儿子因为此事积怨已久，大儿子对法官的上门很反感，小儿子长年在外地工作，杨付林联系了双方几次都吃了闭门羹。于是，杨付林先到村委会和派

出所了解兄弟二人矛盾的根源，然后又发动两人的好友进行劝说，终于说服两兄弟同意坐下来谈谈。为了让这次分家座谈能够有个好的结果，杨付林邀请了丹水镇司法所、派出所以及村委会的工作人员来到法庭，共同参与调解工作。

调解中，在杨付林的主持下，两位老人讲述了家庭的辛酸奋斗历程，让兄弟二人体会到了父母的不易。随后，杨付林又引导两个儿子各抒己见和自我剖析，深刻反省自身问题。最后，杨付林和司法所工作人员援引法律条文和案例对两人进行释法说理。最终，在各方动之以情，晓之以理的共同努力下，兄弟二人放下了心中的芥蒂，握手言和，并就分家事宜达成了一致意见，在杨付林的见证下签下了分家协议。①5

《南都晨报》系公开发行的都市报，国内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告

分类广告
刊登热线:63505000
敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

●孙兆飞认购南阳非凡置业有限公司开发建设的中信国安城项目B区4号楼2单元701房收据(编号:ZX-GA0007355,金额:20000元)遗失,声明作废。

遗失声明

●河南领峰设备安装有限公司(统一社会信用代码:91411303MA9FAYW91W)公章、法人章(熊伟)不慎遗失,声明作废。

红蚂蚁搬家保洁
联系电话:61100559
13838721761(微信同号)

质量体系认证
标书代写制作
联系电话:18637783111

解除租赁合同公告

河南黄志牧业有限公司:

我小组与你公司2015年10月19日签订《租地合同书》,租赁邓州市刘集镇曾家村九组31亩土地用于经营发展畜牧业,因贵公司拖欠我小组土地租赁费用超过3个月,已经构成严重违约,根据《租地合同书》约定及法律规定,我小组有权解除租赁合同,请在公告发出之日起十五日之内移走该地块上面的所有附属物,否则我组有权自行处置。

现我小组郑重告知贵公司解除双方2015年10月19日签订的《租地合同书》,并保留通过法律途径向贵公司追责的权利。

特此公告!

邓州市刘集镇曾家村九组村民小组
组长:夏喜耀(九组集体全权代理人)
2024年1月15日